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ATA NÚMERO CINQUENTA E QUATRO

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto um: Modificações do Orçamento da Despesa - Alteração número cinquenta;

Ponto dois: Alterações ao Plano Plurianual de lnvestimentos - Alteração número quatro; ............

Ponto três: Pedido de cedência do salão social para ensaios - Companhia Leirena Teatro;

Ponto cinco: Solicitação de iniciativa - Dia lnternacional do Voluntário;

Ponto seis: "Projetos locais promotores de qualificações de Nível Bl/82/83

--h' S.-4-s

Ponto sete: lnformações do Presidente; ..

Ponto oito: Cemitérios: Concessão de parcela de terreno.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José Antonio Batista de Sousa Violante e

lnês lsabel Sousa Santos. ...........

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente.

Ponto um: O Presidente informou que aprovara, na presente data, a alteração número

cinquenta do Orçamento da Despesa...

O Executivo tomou conhecimento. ....................

Ponto dois: O Presidente informou que aprovara, na presente data, a alteração número quatro

do Plano Plurianual de lnvestimentos.

O Executivo tomou conhecimento. ....................

Ponto três: A Companhia Leirena Teatro solicitou a cedência do Salão Social para a realização

de ensaios de duas produções que estão a desenvolver, "A MAIOR FLOR DO MUNDO'e "SOB A

TERRA,.

O Executivo decidiu autorizar a realização dos ensaÌos apenas para a peça "A MAIOR FLOR DO

MUNDO", e só será possível até ao dia dezasseis de novembro (hora de almoço), sendo que o

espaço do salão será utilizado para outros eventos nesse fim de semana.
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Ponto quatro: A ANAFRE enviou, para conhecimento e divulgação, informação sobre a décima

edição do ExercÍcio Público de âmbito nacional de Sensibilização para o Risco SÍsmico,

denominado "A TERRA TREME", medida prevista na Estratégia Nacional para uma Proteção

Civil Preventiva, promovida pela Autoridade Nacionalde Emergência e Proteção Civil (ANEPC),

e que vai ter lugar no dia nove de novembro, às onze horas e nove minutos. ....................

O Executivo decidiu associar-se a esta iniciativa e participar na mesma, na data e horário

indicado.

Ponto cinco: A Cáritas de Leiria solicitou a colaboração da Junta de Freguesia no âmbito da

iniciativa "Dia lnternacional do Voluntário", através da cedência da viatura de nove lugares da

União das Freguesias Marrazes e Barosa para um passeio com as voluntárias, no dia cinco de

dezembro....

O Executivo decidiu ceder a viatura, conforme solicitado, ficando as despesas de deslocação a

Ponto seis: A Diretora do Centro de Emprego e Formação Profissional de Leiria solicitou o apoio

da Junta de Freguesia, no sentido da promoção a criação da qualidade do emprego e o

combate ao desemprego, através da execução de políticas ativas de emprego, nomeadamente,

de formação profissional. Neste âmbito, deu conhecimento de que irão proceder a uma

candidatura aos fundos europeus atribuídos a Portugal, através do Plano de Recuperação e

Resiliência (PRR):" Projetos Locais Promotores de Qualificações de Nível B1/82l83", candidatura

esta que implica o envolvimento dos parceiros locais (autarquias, IPSS, associações,

coletividades, etc.) e estabelecimento de parcerias através de um protocolo.

O Executivo irá analisar o protocolo, para posterior decisão

Ponto sete: O Presidente prestou as seguintes informações: ....................

o A Comunidade lntermunicÌpal da Região de Leiria (CIMRL), que representa os dez

municípios da região, deu conhecimento da posição enviada à Assembleia da

República, no âmbito da discussão do Orçamento do Estado para dois mil e vinte e três,

tendo apresentado seis medidas prioritárias a considerar no próximo Orçamento de

Estado, na defesa de uma política de desenvolvimento regional, e que carece de níveis

de financiamento adequados para os programas e as políticas de execução dos fundos

europeus e de investimento do Estado; ..

r O grupo MARTE - Marrazes Artesanato enviou um e-mail dando a conhecer a sua

atividade artÍstica, que nasce da reunião de vários artesãos e artesãs, sob a ideia original

de Craça Paiva, com vontade de expor e promover o seu trabalho junto da sua

comunidade de Marrazes. Neste âmbito, enviou um convite V. para a Primeira Edição

da MARTE - Marrazes Artesanato, uma exposição e feira que terá lugar no Salão

Paroquial dos Marrazes, nos dias doze e treze de novembro. O inÍcio do evento será
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contará com momentos de animação e com a participação especial da Escola de Dança

Diogo Carvalho. Em parceria com a Comissão de Festas - Missão dois mil e vinte e três,

estará aberto o bar onde se poderá celebrar o Magusto e encontrar, ao longo do fim de

semana, sopas e petiscos. O Presidente estará presente no evento.

A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico da Câmara Municipal de Leiria, enviou, para

conhecimento, a legislação relevante para a atividade do Município, publicada no Diário

da República no dia vinte e oito de outubro de dois mil e vinte e dois:

- Declaração de Retificação n." 28l2O22. Retifica o Decreto-Le' n." 66-N2O22,de trinta de

setembro, que determina a cessação de vigência de decretos-leis publicados, no

âmbito da pandemia da doença COVID-l9;

- Aviso n." 2O8O9-A,/2022. Presidência do Conselho de Ministros - lnstituto Nacional de

Estatística, l. P. Divulgação do coeficiente previsto na Lei n." 6l2QO6, de vinte e sete de

fevereiro, e no Decreto-Lei n." 29412009, de treze de outubro. "Sem prejuízo do

estabelecido na Lei n." 19/2022, de 2l de outubro, que determina o coeficiente de

atualização de rendas para2023, torna-se público que o coeficiente que resulta do

disposto no n.o ì do artigo 24." da Lei n.o 612006, de 27 de fevereiro e no n.o 5 do artigo

ll." do Decreto-Lei n."2942OO9, de 13 de outubro, é del,0543"; .........................

A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico da Câmara Municipal de Leiria, enviou, para

conhecimento, a legislação relevante para a atividade do Município, publicada no Diário

da República no dia sete de novembro de dois mil evinte e dois:

- Decreto-Lei n." 78l2O22. de sete de novembro - Diário da República n." 21412022, Série

I de sete de novembro de dois mil e vinte e dois - Presidência do Conselho de Ministros.

Sumário: Altera a Lei n.o 3O12O21, de 2l de maio, que aprova medidas especiais de

contratação pública, o Código dos Contratos Públicos e o Decreto-Lei n." 60/2018, de 3

de agosto, que procede à simplificação de procedimentos administrativos necessários

à prossecução de atividades de investigação e desenvolvimento;

- Anúncio de procedimento n."'ì423712022, de sete de novembro - CIMRL - Comunidade

lntermunicipal da Região de Leiria. Sumário: Acordo Quadro para o Fornecimento de
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- Anúncio de procedimento n.'1423812022, de sete de novembro - CIMRL - Comunidade

lntermunicipal da Região de Leiria. Sumário: Acordo Quadro para o Fornecimento de

Casóleo de Aq uecimento;

- Anúncio de procedimento n."'1423912022, de sete de novembro - CIM RL - Comunidade

lntermunicipal da Região de Leiria. Sumário: Acordo-Quadro para o Fornecimento de

Seguros;

- Antincio cle nrocecli mento n: 14240/2022. de sete de novembro - CIMRL -

Comunidade lntermunicipal da Região de Leiria. Sumário: Acordo Quadro para a

prestação de serviços de vigilância e segurança
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Ponto oito: Cemìtérios. O Executivo deliberou autorizar:

. Concessão de Parcela de terreno (sepultura número duzentos e sessenta e quatro) no

Cemitério de Pinheiros, conforme requerido por Laurinda Moreira Silva Lúcio Marques,

nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de Marrazes e Barosa

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, ser assinada, por todos os presentes.

fl

Tesoureiro

Vogal:

Vogal:..

Vogal: ..

Vogal:
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